

四大方面 77 项产品升级,新增 10 项创新功能

2011 款奔腾 B70 创变上市

本报泰安 6 月 9 日讯(记者 王鹏) 4 日,以“创变·未来”为主题的 2011 款奔腾 B70 上市发布会在泰城光彩大市场举行。悬挂中国一汽统一标识并首次搭载中国一汽自主成果——D-Partner 驾驶员伙伴系统的 2011 款奔腾 B70 正式与广大车友见面。

2011 款奔腾 B70 智领型市场指导价 16.58 万元,其他车型在进行全面提升的基础上价格仍然保持

不变。此次推出的 2011 款奔腾 B70 更在原车型基础上,对外观、内饰、功能和车联网四大方面进行 77 项提升,新增 10 项越级功能,为 2011 款奔腾 B70 打造全新人性化体验和时尚魅力。

外观的打造上,中国一汽统一标识首次镶嵌在全新进气格栅中央,与进气格栅交相辉映,彰显大气、时尚。全新“翼状”造型的进气格栅,刚劲有力,堪称中西美学合璧的完美之作。

源自空气动力学的设计原理的设计,不仅可以有效降低风阻系数,还可以减少风噪。

内饰的雕琢上,金属感强烈的阳光金色被大量使用,使内饰整体氛围高雅、清新。3D 效果的仪表盘动感十足,搭配冰蓝色的背景光,更易识别。改进后的方向盘触感更佳,音响控制按键,定速巡航按键的设计更改为拨动操作,操控更简单。此外,中控台、LCD 显示屏等方面的升级,改进也

别具匠心,2011 款奔腾 B70 品质中透出实用。

2011 款奔腾 B70 更通过 10 项创新功能,诠释品牌超值本色。雨量感应式雨刷,大幅提升了雨天行车的安全性。大灯自动点亮功能,根据光线环境自动点亮,减少用户的操作程序。2011 款奔腾 B70 还在人性化功能上大幅升级,多达 5 组座椅与后视镜位置联动功能,考虑到多人用车时不同人的驾驶习惯,更显贴心;遥控天

窗关闭功能,解除用户忘记锁车时的后顾之忧;大灯延时关闭系统,为用户照亮回家的道路;此外,还特别增加 USB 接口,可连接更多娱乐设备,增添用户驾车时的乐趣。

更值得一提的是,2011 款奔腾 B70 的 D-Partner 用户还可享受 24 小时在线,24 小时畅聊的超值待遇,在畅享 D-Partner 带来的互联体验与科技魅力的同时,感受前所未有的超值服务。

跃然新生,驭罢不能

试驾东风日产新 TIIDA 骐达

本报讯 在 5 月明媚的春天里,在神仙的故乡蓬莱,东风日产新一代 TIIDA 骐达试驾会如约而至,带给我们探寻和感受那份轻松自在,无比惬意的仙境生活。

新一代 TIIDA 骐达采用了独特的前一后双腰线设计以及宽大低重心的车身布局,配合时尚动感的前/后组合大灯,以及全系标配的全新 7 辐 16 寸铝合金轮毂,使得外形更加充满张力,动感十足。采用了日产秉承人性化创新的“U-Room”车内空间设计理念,轴距由过去的 2600mm 大幅增加 100mm,实现了两厢车迄今最长的 2700mm 轴距以及最大的 681mm 膝部空间,甚至超越不少高级别车型。

新一代 TIIDA 骐达采用新一代 HR16DE 智能双喷射引擎;它配备了 DIS 燃油双喷射系

统,并在进气和排气侧都配备了 C-VTC 连续可变气门正时智能控制系统,能够根据发动机转速的变化,连续调整进气门与排气门的开启时间及点火时机,提升燃油效率及动力表现。从数据上看,新款 HR16DE 的最大功率为 93kW/5600 转,比老款的 80kW/6000 转整整提高了 16.25%。

新一代 TIIDA 骐达 XTRONIC CVT 变速箱加入了 ASC 智能逻辑控制系统,拥有 1000 多种的智能变速模式,可以配合每一种行驶状态智能控制传动比,连续实现最适合的驱动力输出并保证平稳顺畅的驾控。虽然少了些许手动操控的乐趣,但由于采用了全新行星齿轮辅助变速机构设计,有效地扩大变速比范围,在激烈的速度变

化中,这台 XTRONIC CVT 变速箱表现得干净利落,一点都没有给新车的弯道表现拖后腿。

新一代 TIIDA 骐达的理论油耗仅为 5.4L!这样的成绩首先归功于新 HR16DE 发动机,其采用的 DIS 燃油双喷射系统和双 C-VTC 连续可变气门正时智能控制系统带来了更高的燃油利用率;其次,采用了优化改良设计的新一代 XTRONIC CVT 无级变速系统更是功不可没,二者一起努力使得新一代 TIIDA 骐达在充沛动力输出和燃油经济性取得了最佳平衡。未来,随着东风日产旗下全车系车型都将引入 Pure Drive 最新动力开发理念,有望为国内各级别车型树立起节能环保的新标杆。

(陈辉)

风行以时尚话题实现营销突破

获得全国城市妈妈驾车族的狂热追捧

本报讯 精明的现代营销策划者,能准确地触摸到传统与时尚的脉搏,并实现二者的平衡,以求胜出。例如,东风风行在“好开又省油,妈妈向前冲——景逸城市任务全国挑战赛”主题活动中,诠释了“城市现代家轿”,“游刃于传统与时尚之间,既能稳健地承载家庭幸福,也能激情演绎时尚和现代感。”风行视角新颖的活动,一经推出,就获得全国城市妈妈驾车族的狂热追捧。

在该活动中,作为传统幸福观的代言人,也作为都市时尚潮流的领跑者,城市驾车妈妈族深度体验了风行专为城市设计的景逸 1.5XL-AMT,感受到其易驾、省油、安全的三大性能优势。景逸 1.5XL-AMT 采用了 6 挡手自一体变速器,无需油离配合,可以自动选择最佳的换挡时机,从而提升了驾驶的舒适性和安全性。相比传统 AT 自动挡车型,这款 AMT 手自一体版车型能够省油 15%,其油耗相当于

手动挡车型

风行此次活动的主要内容包括“安全训练营”,“魅力进行时”及“车技大比拼”三个环节,具体包括快速化妆、直线绕桩、倒车入库等激情比拼,和安全讲座、专业指导等实用的安全驾车培训。

据了解,入围此次活动总决赛的挑战者们,可参加争夺景逸 1.5XL-AMT 豪华版 10 年使用权等诱人的终极大奖。分站赛的奖品也相当诱人,冠军将获得 5000 元奖金,亚军及季军将分别获得 3000 元及 2000 元奖金,其它入围前 20 名的参加者可获得 500 元购物卡及价值精美景逸车模一部。时尚的妈妈们可登陆活动官网 <http://joyear15xl1xauto.com.cn/campaign/20110427mama> 报名参与。

继景逸 1.5XL 网络营销获得势如破竹的成功,风行“妈妈向前冲”活动,有望再创家轿营销的新经典例。(赵滨)

上海大众汽车 SHANGHAI VOLKSWAGEN

www.csvw.com

一千顶一万

购全新Polo, 即享升级大礼

原装防爆隔热太阳膜

原装逆变电源

全车大包围



本活动最终解释权归泰安北方上海大众4S店所有

泰安北方上海大众4S店全新POLO六月升级大礼:全车大包围、劲浪音响包,超值大礼任您选,还送原装防爆隔热太阳膜。仅需1千元,即可获赠万元大礼包;惊喜!惊喜!!快来抢购NEW POLO吧!详情咨询8561579。

New Polo

— Polo Your Life 风格由我 —



www.polochina.com



Das Auto.

泰安北方大众汽车销售服务有限公司

销售电话:8561579 24小时服务电话:8561757 地址:泰安市泰山大街西首岱岳区政广场东300米路南
新泰分公司销售热线:777890 服务热线:7058626 地址:新泰市开发区双山路16号